RONDIUM

@ Assembly Instructions for Saunas

@ Montageanleitung fiir saunen

® Instructions pour l'installation des saunas
@ Montage-instructies voor sauna’s

@ WHCTPYKLUMM MO MOHTaXYy AJ1A cayH

N

08102010



@GD ASSEMBLY INSTRUCTIONS

Please read the assembly instructions through before
starting.

You will need the following tools:

hammer

drill

crosshead screwdriver or batterydriven screwdriver
(PZ2, PH2 and PZ3).

fine-toothed saw

tape measure

sandpaper

spirit level

drill bits (3.5 mm and 10 mm)

stool or step-ladders

knife (for opening the packages and for small adjustments)

Please note:

| DE_

Electrical installations may only be carried out by a
qualified electrician.

Wood is a natural material, which, despite good stor-
age, can swell, contract or warp. For this reason the

MONTAGEANLEITUNG

Bitte lesen Sie vor der Montage die ganze Anleitung auf-
merksam durch.

Fiir die Montage brauchen Sie folgende Werkzeuge:

Hammer

Bohrmaschine

Kreuzschraubenzieher oder Akku-Schraubenzieher
(PZ2, PH2 und PZ3).

Feingezahnte Holzsége

MaRband

Schleifpapier

Wasserwaage

Bohrer (3,5 mm und 10 mm)

Hocker oder Leiter

Messer zum Offnen der Packungen und fir kleinere
Korrekturen

Daran soliten Sie denken:

@

Die Elektroanschliisse diirfen nur von einem konzes-
sionierten Elektroinstallateur durchgefiihrt werden.
Das Holz ist ein Natuprodukt, das trotz guter Lage-
rung aufquellen, einschrumpfen oder sich verziehen
kann. Aus diesem Grund kann es vorkommen, dal®
bei der Montage etwas Kraft aufgebracht und/oder
eine Schraubzwinge eingesetzt werden muissen.

Avant de commencer l'installation, veuillez lire attentive-
ment I'ensemble de ce document.

Vous aurez besoin des outils suivants:

un marteau

une perceuse

un tournevis cruciforme ou un tournevis électrique
(PZ2, PH2 et PZ3).

une scie a dents fines

un meétre a ruban

du papier de verre

assembly of some of the sauna parts may require
some force and/or the use of a vice.

Only use the screws and nails that come with the kit.
All screw connections should be pre-drilled. Most of
the bores have been already made at the factory.
The room in which the sauna is being assembled
must be dry. It is essential to ensure that there is

a good flow of air in the room before work com-
mences.

Only the base frame is impregnated. No impregnants
should be used with the sauna’s internal parts.
Round off any sharp, uneven sawed edges with sandpaper.
If necessary you can fill any holes, joints or other
uneven surfaces with a mixture of sawdust and glue.
The outside of the sauna can be treated with a
special sauna protection coat or suitable lacquer.
Treated surfaces are easier to clean.

Make sure the sauna is completely dry after use by
heating the sauna for a period of 15 to 30 minutes
(without using steam) and at the same time keeping
the ventilation hole and the sauna door open.

Fir den Saunabau werden nur die mitgelieferten
Schrauben und Négel verwendet.

Alle Verschraubungen missen vorgebohrt werden.
Die meisten Bohrungen sind bereits im Werk vorge-
nommen worden.

Der Raum, in dem die Saunaanlage montiert wird,
mul trocken sein. Vor der Montage mul} die entspre-
chende Luftzirkulation im betreffenden Raum sicher-
gestellt werden.

Nur der Grundrahmen wird im Werk impragniert. Die
innen zu verwendenden Holzteile diirfen nicht mit
Impréagnierungsmitteln behandelt werden.

Runden Sie die scharfen, uneben gesagten Kanten
mit feinem Schleifpapier ab.

Sofern noétig, kdnnen Sie Nagellécher, Fugen und an-
dere Unebenheiten mit einer Mischung aus Sagemehl
und Klebstoff zuspachteln.

Die AulRenseite der Sauna kann mit einem speziellen
Abdeck-Schutz oder einem geeigneten Lack behandelt
werden. Durch die Oberflachenbe handlung wird dann
die Reinigung erleichtert.

Stellen Sie nach dem Baden sicher, daB der Saunaraum
richtig austrocknet, indem Sie die Sauna 15 bis 30 Mi-
nuten ohne Dampf weiterheizen und gleichzeitig liiften
(6ffnen Sie das Luftzirkulationsventil und die Saunatiir).

INSTRUCTIONS POUR LINSTALLATION

un niveau a bulle

des forets (3,5 mm et 10 mm)

un tabouret ou un escabeau

un couteau (pour ouvrir les emballages et procéder a
de petits ajustements)

Remarques :

Installation électrique : Elle doit étre confiée a un

électricien qualifié.

Le bois est un matériau naturel qui, méme s’il est
stocké dans de bonnes conditions, peut se dilater,



se contracter ou se déformer. C’est la raison pour
laquelle on peut avoir besoin de forcer un peu le
montage de certains éléments du sauna et, le cas
échéant, d'utiliser un étau.

Utilisez uniqguement les vis et les clous fournis avec
le kit.

Percez toujours un avant-trou préalablement a l'intro-
duction d’une vis. La plupart des trous ont déja été
percés en usine.

Le local dans lequel le sauna sera assemblé doit étre
sec. Avant de commencer le travail de montage, il
est essentiel de s’assurer qu’il est bien ventilé.

@® MONTAGE-INSTRUCTIES

Lees deze instructies goed door voordat u met de mon-
tage begint.

Voor de montage hebt u het volgende gereedschap nodig:

een hamer;

een boor;

een kruiskopschroevendraaier of een elektrische
schroevendraaier (PZ2, PH2 en PZ3);

een fijngetande zaag;

een meetlint;

schuurpapier;

een waterpas;

boortjes (3,5 mm en 10 mm);

een krukje of een trapladder;

een mes (om pakketten te openen en om kleine aan-
passingen te verrichten).

Let op:

Elektrische onderdelen mogen alleen worden gein-
stalleerd door een deskundige elektricien.

Hout is een natuurlijk materiaal dat kan uitzetten, sa-
mentrekken of kromtrekken, zelfs als het volgens de
voorschriften is opgeslagen. Hierdoor is het mogelijk
dat voor de montage van bepaalde saunaonderdelen

G VHCTPYKUMM NO MOHTAXY

Mepepn TeM, Kak HayaTb MOHTaX CayHbl, BHUMATEsIbHO
03HaKOMbTeCb CO BCE€MU UHCTPYKUUAMMU MO MOHTAXYy.

Bam noTpebyioTcs cnepyioLiye UHCTPYMEHTbI:

MOMOTOK
apenb

KpECTOBAs 0TBEPTKA UM 3NeKTpooTBepTKa (Hacaaku PZ2,
PH2 nPZ3)

Menko3y64aTas nuna ons APEeBECHHbI

pyneTka

Haxpa4Has Gymara

BaTepnac

cBepna ong gpenm (3,5 MM u 10 mm)

TabypeTka unm necTHmLa

HOX (A9 BCKPbITUS MakeTa 1 HebonbLLmx paboT)

MpuMnTe BO BHUMaHUe:

OneKTPOMOHTaXHbIE paboTbl MOXET BbINOJHATL
TO/IbKO KBaNIMPULUPOBAHHbI/ 3/IEKTPOMOHTaXHMK.
IpesecrHa SBNSeTCs HaTypanbHLIM MaTepUanoMm, KOTOpbIA,
He CMOTPS Ha XOpOLLIEe XpaHEHWE, MOXKET pa3byxHyTs,
CXKaTbCs UMK UCKPMBMTLCS. 10 3TOM NPUYMHE MOHTaX
HEKOTOPBIX Y3108 CayHbl MOXET MoTpe6oBaTh yCunms n/vmmm
MCrOmb30BaHMS BUHTOBOIO NMPecca.

lNpv BO3BEOEHWN CayHbI UCMOMb3YWTE TOMBKO MOMYyYEHHbIE

Seul le socle est imprégné. Aucun produit ne doit
étre utilisé a I'intérieur du sauna.

Utilisez du papier de verre pour arrondir les angles vifs.
Si nécessaire, utilisez un mélange se sciure et de
colle pour colmater les trous et les raccords.

On peut utiliser un enduit protecteur spécial ou une
lague adéquate pour traiter I’extérieur du sauna. Les
surfaces ainsi traitées seront plus faciles a nettoyer.
Veuillez sécher le sauna complétement aprés usage,
en le chauffant pendant 15 a 30 minutes sans pro-
duction de vapeur, tout en laissant ouverts la porte
et I'orifice de ventilation.

extra kracht en een bankschroef nodig zijn.

Gebruik alleen de schroeven en spijkers die bij het
pakket zijn meegeleverd.

Alle schroefverbindingen moeten zijn voorgeboord. De
meeste boorgaten zijn al in de fabriek aangebracht.
De ruimte waarin de sauna moet worden gemon-
teerd, moet droog zijn. Zorg voor een goede luchtcir-
culatie in de ruimte voordat u met het werk begint.
Alleen het basisframe is geimpregneerd. Gebruik
geen impregneermiddelen voor de interne onderdelen
van de sauna.

Schuur de scherpe, oneven randen bij met schuurpapier.
Eventuele gaten, voegen en andere oneffenheden
aan het oppervlak kunt u opvullen met een mengsel
van zaagsel en lijn.

De buitenzijde van de sauna kan worden voorzien
van een speciale beschermende saunacoating of

een geschikte laklaag. Behandelde oppervlakken zijn
gemakkelijker schoon te maken.

Als u in de sauna een speciale stoomgenerator
gebruikt, dan moet u de ruimte na gebruik goed
drogen. Dit doet u door de sauna gedurende 15 tot
30 minuten te verhitten (niet met stoom) terwijl de
ventilatieopening en de saunadeur geopend zijn.

BMECTE C CayHOM BUHTbI U rBO3AM.

Bce BMHTOBbIE COEONHEHWS BLIMOSHSIOTCS C
npeaBapuTenbHbLIM 3aCBEPNMBAHNEM. BOMBLLMHCTBO
OTBEPCTUI 3apaHee NPOCBEPEHO Ha 3aBOAe.

MomeLLieHre, B KOTOPOM MOHTUPYETCS CayHa, BOMKHO

6bITb CyxvMm. [epen Tem, Kak HavaTb CTPOMTENLCTBO, B
AaHHOM MOMELLIEHWM HEOBXO0AMMO 06ECMEeYnTb BO3AYLLHYIO
LPKYTISLMIO.

TonbKOo LIOKOMbHAs APEBECMHA CayHbl SBNSETCS
MPOMMUTAHHOW. BHYTPEHHME KOMMOHEHTLI CayHbI HEMb33
06pabaTbiBaTh MPOMMUTOYHBIM COCTABOM.

3aKpyrnuTe oCTpble, HEPOBHBIE, OTMWNEHHbIE Kpas C
MOMOLLIbIO HaXaa4Hon Bymaru.

Mpy HEO6XOAMMOCTM MOXKETE 3arOoMNHWUTL OTBEPCTMNS OT
3a61BaHMs FBO3AEN, CThIKU U OPYrMe HEPOBHOCTU CMECHIO
W3 OPEBECHOMO MOPOLLIKA U KITES.

BHeLLHss cTopoHa cayHbl MOXET BbiTb 06paboTaHa
creumanbHbIM 3aLUMTHBIM COCTABOM s CayHbl U
nooxoAsLLmm nakom. O6paboTka NoBEpXHOCTU 06neryuT
NOAAEPXaHNEe YACTOTHI.

To B 3TOM cnyyae He06xoaMMO NpeaycMOTpeTb
npocyLuuBaHue cayHbl NOCJ1e NMoceLleHusl, HarpeBas
cayHy B TeueHue 15-30 MuHYT (6€3 napa) 1
OOHOBPEMEHHO NpPoBeTpUBas ee (OTKPOATE BEHTUIIb
BO34YLUHOW LIMPKY/ISILIUKM, @ TaKXXe fiBepb CayHbl).



@ 1. Assembling the Base Frame

The base frame sections are fastened using
4.5 x 45 mm screws. Please ensure that the base is in a
horizontal position.

2. Assembling the Walls
The assembly of the wall panels begins from one of the
90° corners.

IMPORTANT! Assembly should come to an end at one
of the other right-angled corners. The last panel must tilt
outward so that the grooves in the outer panels connect.
If the last corner cannot be assembled from outside the
sauna, the groove on the last panel board must be com-
pletely removed.

The wall contains ready-made electrical installation
tubes for heater and control unit cables. Their ends are
visible at the top of the element. The exterior wall has a
detachable panel for the control unit cable, and there is
a similar panel at the bottom of the interior wall for the
heater. Drill holes for the cable in the detachable panel
if necessary.

A hole for the light fitting cable shall be drilled diagonal-
ly through the upper edge of the wall element or directly
through the wall if the cable is allowed to be visible.

@ 1. Montage der Sockelkanthélzer

Die Sockelkanthoélzer werden mit den beiliegen-
den 4,5 x 45 mm Schrauben aneinander festgeschraubt.
Vergewissern Sie sich, da das Sockelfundament waa-
gerecht liegt.

2. Aufstellen der Wande
Beginnen Sie mit dem Aufstellen der Wandteile in einer
rechtwinkligen Ecke (90°).

WICHTIG! Die Montage wird in einer anderen 90°-Ecke
abgeschlossen. Das letzte Element muf3 nach auRen ge-
neigt werden, damit die Nut- und Federkanten der Aus-
sentafelung ineinander greifen. Wenn die letzte Ecke nicht
von aussen aufgestellt werden kann, sollte die Nut vom
letzten Téafelbrett des Eckelements entfernt werden.

In der Wand befinden sich bereits installierte Rohre fir
die Kabel des Ofens und des Steuergerats. lhre Enden
sind oben an der Wand sichtbar. Die AuRenwand enthalt
ein abnehmbares Element fir das Kabel des Steuergerats,
ein ahnliches Element fliir das Kabel des Ofens befindet
sich unten an der Innenwand. Bohren Sie in das abnehm-
bare Element bei Bedarf einen Durchlass fiir das Kabel.

Die Offnung fiir das Lampenanschlusskabel muss dia-
gonal durch den oberen Rand des Wandelements oder
direkt durch die Wand gebohrt werden, falls das Kabel
sichtbar sein darf.

® 1. Assemblage du socle

Assemblez les éléments du socle au moyen des
vis de 4,5 x 45 mm. Assurez-vous que le socle est en
position horizontale.

2. Assemblage des parois
L"assemblage des éléments des parois se fait en commen-
cant par I'un des angles a 90°.

IMPORTANT ! L'assemblage doit s’achever a I'un des
autres coins a angle droit. Le dernier élément doit étre
orienté vers |'extérieur de telle sorte que les rainures des
panneaux extérieurs puissent s’encastrer. S’il est impos-
sible d’assembler le dernier coin a partir de I‘extérieur du
sauna, la rainure du dernier panneau doit étre compléte-
ment enlevée.

La paroi contient des tubes d’installation électrique tout
préts pour les cables du poéle et du centre de contréle.
Leurs extrémités sont visibles en haut de I'élément. La
paroi extérieure comporte un panneau détachable pour
le cable du centre de contrdle et un panneau similaire se
trouve en bas de la paroi intérieure pour le poéle. Percez
des trous pour le cable dans le panneau détachable si
nécessaire.

Pour le cable du systéeme d’éclairage, un trou doit étre
percé en diagonal dans le bord supérieur de la paroi ou
directement dans la paroi si le cable peut rester visible.

1. Basisframe monteren

De segmenten van het basisframe worden vast-
gezet met schroeven van 4,5 x 45 mm. De basis moet
horizontaal staan.

2. Wanden monteren
Begin de montage van de wandpanelen bij een van de
hoeken van 90 °C.

BELANGRIJK! De montage eindigt bij een van de ande-
re hoeken van 90 °C. Het laatste paneel moet iets naar
buiten hellen zodat de groeven in de buitenpanelen in el-
kaar grijpen. Als de laatste hoek niet van buiten de sauna
kan worden aangebracht, moet u de groef op het laatste
paneel helemaal verwijderen.

De wand bevat standaardbuizen voor de kabels van de
saunaoven en de regeleenheid. De uiteinden zijn zicht-
baar aan de bovenzijde van het element. De buitenwand
bevat een afneembaar paneel voor de kabel van de rege-
leenheid. Voor de saunaoven is er een soortgelijk paneel
aan de onderzijde van de binnenwand. Boor zonodig ka-
belgaten in het afneembare paneel.

Er moet een diagonaal gat worden geboord door de
bovenrand van het wandelement. Als de kabel niet ver-
borgen hoeft te worden, kan het gat ook direct door de
wand worden geboord.

1. MoHTaX Lokons
[lpesecrHa LLoKONs KpenuTcs Mexay cobom BUHTaMm 4,5
X 45 MMm. [poBepbTE, YTO OCHOBAHWE FOPU3OHTANBHO.

2. MoHTax cTeH
MOHTaX CTEHOBbIX 31EMEHTOB HAYMHAETCS C NMPSMOYrOfbHOrO yrna
(90°).

BaxHo! MoHTax npekpaLLaeTcs B kakoMnmb0o apyromM MpsiMom
yrny (90°). MocnenHWiA aneMeHT AOMXeH 6bITb HAaKIIOHEH HAPYXXY.
YTOObI LLIMYHTbI HAPY>KHbIX NaHenen cosnany. Ecnn HeBO3MOXHO
YCTaHOBUTb MOCMEOHWA Yron CHApY>KKM, HAAOo MOSHOCTLIO YOanuTh
LUIMYHT MaHenM B KOHLE YrioBOro aneMeHTa.

B cTeHe WMEIOTCS rOTOBbIE 3MEKTPOMOHTAXHbLIE KaHanbl Ans
Kabenen KameHkM M 6noka ynpasneHus. WX KoHubl BUAHbLI B
BEPXHEN YaCTW 3nemMeHTa. Ha BHeLLHe CTeHe UMEETCS CbeMHas
naHen Ans kabens 6noka yrnpaBneHWs, a B HUXKHEW 4acTu
BHYTPEHHEW CTeHbl MMeeTCs Nofo6Has naHerb Ans KameHku. Mpu
Heo6xo0aMMOCTU NMPOCBEPNATE B CbEMHOW MaHENM 0TBEPCTUS NS
Kabens.

OteepcTve aOns kabens CBETUNbHMKA CremyeT MpPOCBEPNUTL
HaKMOHHO Yepe3 BEPXHWUIA TOPELL CTEHOBOMO 3NEMEHTa Unn MPsMo
4Yepes CTeHy, ecrv JorycTUMO, Y4To6bl Kabesb 6bin BUAEH.






@ 3. Assembling the Ceiling Panels

A. Lower the ceiling panels onto the wall panels
making sure that the mouldings on the under-surface of
the ceiling panels fit into the grooves at the top of the
wall frame.

B. Standing inside the sauna structure, use the ceil-
ing mouldings (28 x 28) and the yellow screws (4.5 x
45 mm) to fasten the ceiling panels to the walls. Be sure
to drill 3.5 mm holes for the screws through the panel
boards to prevent them from cracking upon installation.

The ceiling mouldings should be screwed first to the
walls so that there is a gap of approximately 5 mm be-
tween the ceiling and the moulding. When the screws
are screwed into the ceiling the latter sinks into the seal-
ing strip that runs along the top of the walls.

4. Assembling the Sauna Interior
Fasten the bench supports (32 x 90) with 6 x 70 mm
screws.

@ 3. Montage der Deckenelemente

A. Legen Sie die Deckenelemente so auf den Wand-
rahmen, dald die unteren Federn der Deckenelemente sich
in die entsprechenden Nuten des Wandrahmens fligen.

B. In der Innenseite der Sauna werden Deckleisten (28
x 28) und gelbe Schrauben (4,5 x 45 mm) zur Befesti-
gung der Deckenelemente mit den Wanden verwendet.
Bohren Sie 3,5 mm tiefe Offnungen fur die Schrauben in
die Tafelbretter, damit sie beim Anbringen der Schrauben
nicht zerbrechen.

Die Deckleiste wird zuerst an die Wand geschraubt,
und zwar so, daR zwischen der Decke und der Leiste
eine Spalte von ca. 5 mm bleibt. Wenn die Schrauben in
die Decke festgezogen werden, wird die Decke auf die
Dichtung der Wand sacken.

4. Montage der Liegen
Befestigen Sie die Auflagehdlzer (32 x 90) an den Wanden
mit 6 x 70 mm Schrauben.

® 3. Installation des panneaux du plafond
A. Disposez-les en les abaissant sur la partie
supérieure des parois. Assurez-vous que les languettes
saillantes de la sous-face des panneaux du plafond s’in-
sérent parfaitement dans les rainures creusées dans la
partie supérieure des parois.

B. A I'intérieur du sauna, fixez les panneaux du plafond
sur les parois au moyen des moulures (28 x 28) et des
vis (4,5 x 45 mm). N'oubliez pas de percer des trous de
3,5 mm pour les vis dans les lambris afin d’éviter qu’ils
ne se fendent au moment de l'installation.

Les moulures du plafond doivent étre vissées tout
d’abord sur les parois, de telle facon qu’il y ait un es-
pace d’environ 5 mm entre le plafond et les moulures. En
fixant les vis au plafond, on permettra a celui-ci de s’en-
foncer dans la bande d’étanchéité disposée sur la partie
supérieure des parois.

4. Assemblage des bancs
Vissez les supports des bancs (32 x 90) au moyen des
vis de 6 x 70 mm.

3. Dakpanelen monteren

A. Laat de dakpanelen op de wandpanelen zakken.
De veren aan de onderzijde van de dakpanelen moeten
precies in de groeven aan de bovenzijde van de wanden
passen.

B. Ga in de sauna staan en zet de dakpanelen vast op
de wanden met de lijsten (28 x 28) en de gele schroe-
ven (4,5 x 45 mm). Boor voor de schroeven gaten van
3,5 mm in de planken om te voorkomen dat deze bij de
montage kapot gaan.

De daklijsten moeten eerst aan de wanden worden
vastgeschroefd. Tussen het dak en de lijst moet onge-
veer 5 mm ruimte zitten. Wanneer de schroeven in het
dak worden geschroefd, verzinkt het dak in de afdicht-
rand aan de bovenzijde van de wanden.

4. Banken monteren
Zet de banksteunen (32 x 90) vast met schroeven van
6 x 70 mm.

3. MOHTaX 3/1eMEeHTOB NOTOJIKa

A. SnemeHTbI MOTONKA OMyCKAloTCH Ha CTEHOBLIE ANEMEHTBI
TaK, 4YTOObI NNaHKN HUXKHEN MOBEPXHOCTY MEMEHTOB MOTOSKA BOLLIMN
B Ma3bl KapKaca, 06pa3oBaHHOro CTEHOBLIMU 3IEMEHTAMM.

B. BHyTpW cayHbl UICMOMb3YIOTCA KapPHMU3HbIE MaHKu (28 x 28)
W BUHTBbI (4,5 X 45 MM) Ons NpYKpenneHus 3neMeHTOB MoTosKa
K creHam. O6s3aTenbHO MPOCBEPMTE OMS BUMHTOB OTBEPCTMS
AvaMeTpoM 3,5 MM B MaHensX, 4Tobbl OHW He TPECHYnM Mpu
YCTaHOBKE.

MNnaHka cHa4ana KpenuTcs BUHTaMW K CTEHE TakuM 06pa3oM,
4TOObI MEXY MOTOSIKOM U NNaHKOM ocTancs 3a3op oK. S MM. lMpu
BBMHYMBAHMA BUHTOB B MOTOSMOK OH OOHOBPEMEHHO MPUXUMAET
YMAOTHATENbHYIO NEHTY, PACMONOXEHHYIO CBEPXY CTEHbI.

4. MoHTaX NoJIKOB CayHbl
MpvikpermTb onopsl Ang nonkos (32 x 90) kK CTEHaM C MOMOLLILIO
BMHTOB 6 X 70 MM.



G000

OUEOL
f










300 "

F 4,5 x 45 mm

E11
25-40 W

350 (max. 40 W)

10



11



12






@ 5. Assembling the Fascia Boards
Before assembling the fascia boards (15 x 90)
ensure that all electrical cables belonging to the heater and
the lamp have been fitted and connected correctly. Use
4.5 x 60 mm screws when fastening the filling battens
under the fascia boards at distances of 500 to 600 mm.
The outermost battens need to be as close as possible
to the corner.

Saw the fascia boards to the right length and use
3.2 x 45 mm screws to fasten them in place.

Finishing
Fasten the ventilation valve and grill using 4.5 x 45 mm
screws. Attach the door handles.

@ 5. Montage der Blendleisten
Stellen Sie vor der Montage der Blenden (15 x 90)
sicher, daB die Elektrokabel des Ofens und der Beleuchtung
richtig vergelegt und angeschlossen sind. Unter den Blenden
werden Kanthdélzer im Abstand von 500 mm bis 600 mm
mit 4,5 x 60 mm Schrauben montiert. Die duRersten Kant-
hoélzer sollten moglichst ecknah placiert werden.

Sagen Sie die Blendleisten auf die richtige Lange und
nageln Sie sie mit den 3,2 x 45 mm Schraube fest.

Weitere Details

Befestigen Sie die LUftungsklappe und das Ventilations-
gitter mit 4,5 x 45 mm Schrauben. Installieren Sie den
Targriff und das Ofenschutzgitter gemaf beiliegender
Instruktion.

5. Assemblage des panneaux décora-
tifs
Avant d’assembler les panneaux décoratifs (15 x 90) as-
surez-vous que tous les céables électriques de I'appareil de
chauffage et de la lampe ont été installés et correctement
branchés. Utilisez 4 vis de 4,5 x 60 mm pour fixer les
lattes sous les panneaux décoratifs avec un intervalle de
500 a 600 mm. Les lattes situées vers les bords doivent
étre aussi pres que possible de I'angle.
Sciez les panneaux décoratifs a la bonne longueur et
utilisez les vis de 3,2 x 45 mm pour les fixer.

Informations supplémentaires

Fixez la soupape et la grille de ventilation au moyen des
vis de 4,5 x 45 mm. Assemblez la poignée de la porte et
la protection de |'appareil de chauffage comme indiqué
dans les documents joints.

14

@ 5. Sierlijsten monteren
Voordat u de sierlijsten (15 x 90) monteert, moeten
eerst de elektrische kabels voor de saunaoven en de sauna-
lamp zijn aangebracht en aangesloten. Zet de latjes onder
de sierlijsten vast met schroeven van 4,5 x 60 mm. Houd
hierbij een afstand aan van tussen de 500 en 600 mm.
De buitenste latjes moeten zo dicht mogelijk bij de hoek
worden aangebracht.

Zaag de sierlijsten op maat en zet ze vast met schroe-
ven van 3,2 x 45 mm.

Overige informatie

Zet de ventilatieopening en het rooster vast met schroeven
van 4,5 x 45 mm. Bevestig de deurgreep en de ovenbe-
scherming volgens de meegeleverde instructies.

@ S. MoHTaX HaknapgHbIX peek
Mepen ycTaHOBKOM HaknagHbIX peek (15 x 90) nposepbTe,
YTO MPOBOAKA KAMEHKM 1 CBETUIbHUKA MPaBUIbHO YCTaHOBIEHB! U
nopKIioyeHsl. [py C-Nonb30BaHMM 3aMONMHUTENbHBIX MPOKTaR0K
noa HaknagHbIMW perikaMy Monb3ymTech BUHTaMM 4,5 X 60 MM,
yCTaHaBMMBaEMbIMU YePE3 NMPOMEXYTOK He 6onee 500-600 MMm.
KpaiHue npoknagky AOMXKXHbI YCTaHABIMBATLCS K&K MOXHO 6rinxe
K yrny.

HaknagHsle pevikv oTnMMBaloTCS A0 HEO6XoavMoM anuHbl. Ons
WX KPEMNEHNS UCTIONb3YIOTCS rBo3an 3,2 X 45 MM.

PasHoe

BEHTUNALMOHHBIA BEHTUIb M PELLIETKA KPEMATCA BUHTAMM 4,5 X 45 MM.
IlBepHas pyqka W 3aLUMTHOE OrpaXAeHWe yCTaHaBMMBAEIOTCS B
COOTBETCTBUM C MOCTABSIEHHBIMU MHCTPYKLIYSIMA.



BBB0T

/[]

ZI
GO0

=
—

GO0

Yoz
L@M

4,5 x 60 mm \”
4,5 x 60 mm
f

_/

3,2 x 45 mm
| R

15



HARVIA

Harvia Sauna
PL38
40951 Muurame
Finland
www.harviasauna.com




